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Ata n° 31/2021 Sessão Ordinária

Aos vinte e três dias de agosto de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais
uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos
os presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Marcos Arine
Malaquias, Lair Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Walmir Antonio de Oliveira,
Patricia Rodrigues, Edson Schroeder, Silvio Fernandes Sanderson, presentes os senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação
da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior.
APROVADA POR UNANIMIDADE. Leitura das matérias do legislativo: emenda modificativa n°01/2021
ao Projeto de Lei do Legislativo n°01/2021 ao Projeto de Lei do Legislativo n°04/2021:
inclui o conteúdo sobre a cultura tradicionalista nas escolas públicas da rede municipalde
ensino e dá outras providências. Indicação n°044/2021; de autoria do Vereador Adelar Derlam:
Solicita ao Executivo Municipal, que estude a possibilidade de que seja instalado a rede de
água na residência do Sr. João de Jesus Miranda, popular nino, na comunidade de Santo
Antônio do Jacuí. Leitura dos Ofícios Recebidos: Ofício do Senador Luis Carlos Heinze;
Convite da Secretaria Municipal de Assistência Social e CRAS. Passou-se ao pequeno
expediente; com a palavra VEREADOR WALMIR ANTONIO DE OLIVEIRA: saudou a todos, fez um pedido
ao secretário de obras para que seja feita a recuperação das estradas do Parque Ghelen
passando pelo Antônio Ghelen até a estrada do Jacuí devido as más condições de tráfego.
Solicitou que sejam colocados bueiros na entrada que da acesso a casa da Nair e Alvício e na
parada de ônibus próximo ao Dora. Com a palavra VEREADOR LAIR FARIAS: saudou a todos,
comentou sobre os fatos que estão ocorrendo no cemitério do Posse Godoy, onde estão fazendo
descarte de restos de animais; informou que efetuou uma denúncia para que sejam tomadas as
devidas providencias. Agradeceu ao prefeito por ter vindo até o Plenário para debater
assuntos importantes do Município. Parabenizou a equipe da administração municipal pelo
trabalho que estão realizando. Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos,
parabenizou a equipe do CRAS pela excelente live realizada no último sábado, ressaltando
pontos positivos da realização da live. Parabenizou o Prefeito Rodrigo e ao Clédio Bertani
pelo eficiente trabalho que estão realizando em relação a ponte e ao Senador Luis Carlos
Heinze pelo recurso destinado ao município. Comentou sobre o andamento das obras de
calçamento e passeio, obra de extrema importância para o município. Parabenizou pelas
compras de maquinário. Ressaltou a importância de dar continuidade a manutenção das
estradas. Comentou sobre a abertura da licitação para o ínicio das construções das 10 (dez)
casas que serão destinadas para famílias carentes do município. Parabenizou ao Negão do
Portão pelo trabalho que esta realizando no Parque Municipal. Parabenizou ao Vereador Edson
pelo projeto de inclusão da cultura gaúcha. Passou-se ao grande expediente, com a palavra
VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos, agradeceu a presença do Patrão Fabio e
representante da secretaria de educação Tatiane. Comentou e ressaltou pontos positivos em
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relação ao projeto da cultura gaúcha. Agradeceu ao reconhecimento dos colegas vereadores em
nomear o Projeto com o nome do seu pai e ressaltou a importância de incentivar a cultura
gaúcha nas escolas. Agradeceu ao senador Luis Carlos Heinze pelos recursos destinados ao
município. Comentou sobre o fato que esta ocorrendo no cemitério do Posse Godoy,
demonstrando sua indignação e ressaltando que não é uma questão política. Passou-se a
apreciação das matérias do legislativo: a indicação do Vereador Adelar Derlam será
encaminhada ao poder executivo. Emenda modificativa n°01/2021 ao Projeto de Lei do
Legislativo n°04/2021. APROVADA POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei do legislativo n°04/2021 de
16 de agosto de 2021. APROVADO POR UNANIMIDADE. Passou-se a apreciação das matérias do
executivo: Projeto de Lei 027/2021 de 5 de agosto de 2021. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Passou-se ao espaço de explicações pessoais, com a palavra VEREADOR ADELAR DERLAM: saudou a
todos, parabenizou ao Vereador Edson pelo excelente Projeto o qual é de extrema importância.
Comentou sobre sua indicação, ressaltando sua importância. Agradeceu ao Eron pelos serviços
de ilimunação pública que estão sendo prestados. Parabenizou a equipe de obras por estar
atendendo aos pedidos. Parabenizou a secretaria da Educação, Diretora Magali e toda a equipe
pelo trabalho que realizam com as crianças. Com a palavra VEREADOR WAGNER DE LORENO: saudou
a todos, parabenizou ao Vereador Edson pelo Projeto de Lei e ressaltou a importância e
merecimento da nomeação do projeto. Agradeceu a secretaria de obras por estar atendendo aos
pedidos dos vereadores. Parabenizou ao Prefeito pelo trabalho que está realizando no
Município. Comentou sobre a viagem que será realizada para Brasília, para a marcha dos
vereadores. Posicionou-se favorável a indicação do Vereador Adelar. Fez uma indicação verbal
para seja feita a canalização da água no Roberto da Silva. Comentou sobre o plantio de mudas
de arvores no município. Com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: comentou sobre os
excelentes trabalhos que estão sendo realizados pela secretaria da educação juntamente com
as escolas. Colocou-se a disposição do Prefeito para ajudar no que for necessário para as
melhorias do município. Parabenizou a Vereadora Patricia pelo seu aniversário. Com a palavra
VEREADOR WAGNER DE LORENO: reforçou o convite e ressaltou sobre a importância da
partucipação na 8° Conferência municipal. Com a palavra PRESIDNETE SILVIO FERNANDES
SANDERSON: saudou a todos, parabenizou a equipe de obras por estar atendendo aos pedidos dos
Vereadores. Parabenizou ao Prefeito pelas melhorias que esta fazendo no município. Agradeceu
a todos os Deputados e Senadores pelos recursos que estão destinando ao município, os quais
são de extrema importância. Desejou uma boa viagem aos veradores que vão a Brasília. Fez um
pedido verbal para que seja feita a parada de ônibus próximo ao Miroel. Comentou sobre o
merecimento da nomeação do Projeto de Lei e parabenizou ao Vereador Edson pela elaboração do
Projeto. Parabenizou a Vereadora Patricia Rodrigues pelo seu aniversário. Não havendo mais
matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o
Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e
demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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